
 

 

 

De Koperhorst 2022 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

 
● Graag meer dezelfde 

zorgverleners 
● Op tijd komen 

● Meer personeel. Zodat 
het huidige personeel 

minder druk is 

Complimenten: 
 

● Niets kan beter in de 
zorgverlening 

● Ik voel mij veilig 
● Ik ben tevreden over 

het geduld 
● Ik ben tevreden over 

de aandacht 
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De Koperhorst 2022

criticaster passief tevreden respondent promotor

Ervaringen met 
Wijkverpleging de 
Koperhorst 2022 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november en december 2022. Cliënten/Vertegenwoordigers van cliënten konden de vragen op 
papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 59%. 


